



Aan:
de wethouders actief in het platform Ruimtelijk Domein

Gert Harm ten Bolscher (gedeputeerde)
Sander Simonse (VNG)
Brendan McCarthy en Janneke Wessels (Provincie)
Karin Komdeur (RES West-Overijssel)
Marjolijn Sniijders (inhoudelijk adviseur)

Ter kennisname aan:

*Bestuur VNG Overijssel, de bestuurssecretariaten, Jeroen de Leede en
Ward van Es (VNG), Monique van Haaf, Marianne Gelderman en Mufide Cetin
(prov. Overijssel)*

Uw kenmerk: - **Uw brief van:** - **Ons kenmerk:** 2-2023 **Raalte, 2 februari 2023**

Onderwerp:

Agenda bijeenkomst platform Ruimtelijk Domein op 16 februari 2023

Beste deelnemer van het platform Ruimtelijk Domein,

Op **donderdag 16 februari** aanstaande vindt er een vergadering plaats van het platform Ruimtelijk Domein van VNG Overijssel. Ik nodig jou van harte uit om samen met collega-wethouders uit onze provincie kennis en ervaring te delen in dit eerste overleg van 2023. Het belooft een interessante en informatieve bijeenkomst te worden. Er is een gevarieerd programma samengesteld dat ingaat op actuele thema's: nieuwe Omgevingsvisie Overijssel en PPLG.

Het programma start om **10.00 uur** en rond de klok van **12.00 uur** ronden we af.

Je bent van harte welkom in de raadzaal in het **gemeentehuis van Raalte** (Zwolsestraat 16).

De agenda tref je aan op de volgende pagina.

De agenda ziet er als volgt uit:

1. Opening en vaststellen agenda
 2. Mededelingen
 - *Brief VNG Overijssel aan ministers waarin zorgen worden geuit over de druk bij gemeenten als gevolg van verschillende parallelle processen in het ruimtelijk domein*
 - *Bestuurlijk netwerk landelijk gebied*
Bart Jaspers Fajjer (Ommen) en Erik Wessels (Rijssen-Holten zijn) de linking pin van/met Overijssel
 - *Haagse actualiteiten ruimtelijk domein: Sander Simonse of een collega van de VNG (voor zover aanwezig) geeft een korte toelichting op de actualiteiten op de dossiers NPLG en Stikstof*
 3. Terugkoppeling uit en ophalen voeding VNG-commissies en andere overleggen
Liesbeth Grijsen, Claudio Bruggink en Marcel Blind voorzien jou graag van informatie en ontwikkelingen naar aanleiding van resp. de VNG-commissies Ruimte, Wonen en Mobiliteit en Economie, Klimaat, Energie en Milieu. Daarnaast kun je hen inhoudelijk voeden ter voorbereiding op het volgende overleg van de commissies.
Ook is er ruimte om terug te koppelen uit andere overleggen (w.o. bestuurlijk netwerk Landelijk gebied, Regietafel Stikstof, Samen werkt beter, Reflectiekamer Overijssel).
 4. Ophalen actuele thema's voor brief van Provinciale Staten
Na de verkiezingen van 15 maart 2023 stuurt het bestuur van VNG Overijssel een brief aan PS om impact te genereren in aanloop naar een coalitieakkoord. Een brief waarin samenwerking en onderlinge verbinding wordt genoemd en met voorbeelden wordt ingekleurd. Daarnaast is het aan de platforms Financieel, Ruimtelijk en Sociaal Domein om inhoudelijke thema's te adresseren waarover in het coalitieakkoord afspraken kunnen worden gemaakt.
Wat mag volgens de deelnemers van het platform Ruimtelijk Domein zeker niet ontbreken in deze brief? De voorzitter deelt zijn gedachten en hoort ook graag jouw visie.
- 10.40 uur
5. Bestuurlijke terugkoppeling gebiedsdagen
Met de nieuwe Omgevingsvisie vernieuwt Provincie Overijssel het beleid voor de fysieke leefomgeving. Daarnaast werkt de provincie aan een Provinciaal Programma Landelijk Gebied. In dit kader worden er zogenaamde gebiedsdagen georganiseerd. Gedeputeerde Ten Bolscher gaat in op de actuele stand van zaken en de houtskoolschets. Daarnaast is er aandacht voor de 'schuur- en schitterpunten' die tijdens de eerste gebiedsdagen door gebiedspartners, waaronder gemeenten, zijn benoemd. En hoe worden deze punten én de gebiedspartners meegenomen in het vervolgproces van de nieuwe Omgevingsvisie en het PPLG?
- 11.40 uur
6. De RES en de doorwerking in het ruimtelijk domein
Vertegenwoordigers van de RES Twente en de RES West-Overijssel benadrukken graag het belang voor het ruimtelijk domein en dat het discipline RO optimaal is aangehaakt in het RES-proces. Dit is van belang bij bijv. het besluitvormingsproces om te komen tot zoekgebieden wind of bij het proces van een planMER.

11.55 uur

7. Rondvraag

Het platform is van ons allemaal. Informatie halen en brengen zijn daarbij de sleutelwoorden. Wat speelt er in jouw gemeente / waar loop jij tegenaan? Welk thema kunnen wij tijdens een volgend overleg in gezamenlijkheid bespreken of waarvan wil je graag jouw aanpak en ervaringen delen?

De voorzitter denkt hierbij aan het Programma landelijk gebied (in de breedte) en aan Stikstof.

8. Sluiting

Tot slot

Wij gaan ervan uit dat wij op jouw deelname en actieve inbreng kunnen rekenen.

Ben je verhinderd? Wil je dan zo vriendelijk zijn om dit zo spoedig mogelijk aan ons door te (laten) geven? Dit kan door een e-mail te sturen naar yngeverijssel@raalte.nl

Heel graag tot ziens op 16 februari!

Met vriendelijke groet,

i.o.



Jan Martin van Rees, voorzitter platform Ruimtelijk Domein